

КАК ОТМЕТИМ ДЕНЬ ПОБЕДЫ

В Московском районе в дни празднования 72-й годовщины Победы пройдут акции памяти, выставки, концерты, посвященные Дню Победы. К участию в них приглашаются жители района. Публикуем информацию о главных событиях.

2 МАЯ в 11.30 в КДЦ «Московский» (Московский пр., д.152) состоится концерт «Весна Победы нашей». Выступит военный оркестр под руководством Александра Керяева и солисты – лауреаты всероссийских конкурсов. Вход свободный.

3 МАЯ в 12.00 состоится торжественно-траурная церемония возложения цветов на Чесменском кладбище.

3 МАЯ в 16.00 в Памятном зале Монумена героическим защитникам Ленинграда состоится торжественное открытие ежегодной флористической выставки «Посвящение», приуроченной к Дню Победы и посвященной 100-летию Михаила Аникушина. Выставка работает до 9 мая включительно.

3 МАЯ в 16.00 в КДЦ «Московский» (Московский пр., д.152) состоится концерт с участием ансамбля «Хохлома». В программе – военные композиции, народные песни, инструментальные композиции, исполненные в русской, казачьей, цыганской музыкальных традициях. Вход свободный.

4 МАЯ в 11.00 у Павильона Памяти в Московском парке Победы пройдет торжественно-траурная церемония возложения цветов и торжественный спуск венка на воду.

4 МАЯ в 14.30 у ДОТа на пересечении улиц Краснопутиловская и Варшавская состоится праздник «Будем помнить» с участием ветеранов и молодежи Московского района. В программе праздника прозвучат песни военных лет, поисковый отряд «Линия фронта» покажет выставочную экспозицию, на которой будут представлены найденные поисковиками предметы быта и обмундирования солдат советской армии, макеты оружия. Всех участников мероприятия накормят солдатским обедом из полевой кухни.

5 МАЯ в 11.00 в Московском парке Победы на Аллее Героев (Центральная аллея) кадеты встанут на вахту памяти. Состоится

торжественная церемония возложения цветов к памятнику Г.К.Жукову.

5 МАЯ в 12.00 пройдет торжественно-траурная церемония возложения цветов на воинских захоронениях в Авиагородке и на Пулковских высотах.

7 МАЯ в 10.00 на центральной аллее Московского парка Победы (вход со стороны СКК «Петербургский») стартует патристическая акция «Ленинградская Вахта Памяти». На время Вахты Памяти в парке установлена военная палатка, внутри которой – звезда с Вечным огнем. В акции примут участие общественные деятели, руководители молодежных организаций, журналисты, руководители организаций и предприятий. Каждый участник акции будет нести часовую вахту. Завершится Вахта Памяти 8 мая в 21.00.

8 МАЯ в 11.00 состоится торжественно-траурная церемония возложения цветов к Монументу героическим защитникам Ленинграда на площади Победы.

8 МАЯ в 11.30 в Памятном зале Монумена героическим защитникам Ленинграда пройдет концерт хора ветеранов войны и труда Дворца культуры железнодорожников «Навстречу Победе».

8 МАЯ в 15.00 в КДЦ «Московский» (Московский пр., д.152) состоится концерт с участием солистов Марининского и Михайловского театров, ансамбль «Созвездие». Вход свободный.

9 МАЯ в 18.00 на Московской площади у Фонтанного комплекса состоится праздничный концерт, посвященный Дню Победы. Выступят солисты Мариинского театра, музыкальный ансамбль «Созвездие», духовой оркестр, фольклорный ансамбль «Казачий кордон», танцевальный коллектив «Жемчужина». Ведущие Николай Шереметов и Анна Фомичева.